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Когато нашият син Марк беше в детската градина 5-6 от предните му зъби бяха 
много тъмни. В детската градина се провеждаха много често профилактични 
прегледи от зъболекари. Те ни дадоха направление за една клиника, където 
вадеха под пълна упойка зъби на децата, защото бяха на мнение, че тези зъби 
ще инфектират следващите постоянни. Не се съгласихме с диагнозата! Молихме 
се, но по настояване на специалистите, въпреки това отидохме да видим 
клиниката. Лекарят, който щеше да назначи операцията, трябваше да проведе 
разговор с нас преди упойката. По време на беседата видяхме окултна книга на 
неговото бюро и получихме веднага силно неспокойство в духа. Заявихме, че се 
отказваме от операцията, заради пълната упойка и ще търсим друго мнение. 
Лекарят ни заплаши, че ако дойдем пак, няма да получим термин за операцията, 
защото сме ги разигравали, а не решаваме веднага. Молихме се и търсихме 
мъдрост от Бога. Той отвори пътя ни към един известен професор във Виена, 
който направи пълни изследвания и отрече изцяло прогнозите на колегите си и 
каза, че това не е кариес, а тънък емайл. Вторите зъби на сина ни бяха много 
здрави и бели. Слава на Бога, че ни даде сигнал чрез Святия Дух и ни спря от 
тази ненужна операция.   

Няколко години след това в началното училище отново при профилактичните 
прегледи ни препоръчаха да поставим брекети на детето. Започнахме усърдна 
молитва и винаги когато той закусваше, поставяхме ръце на челюстите му и 
заповядвахме те да бъдат в Божествено състояние и да се изравнят. 
Направихме изследвания и снимки при зъболекар, но тъй като имаше разлика в 
първоначалните снимки, той ни изпрати при друг специалист в окръжния град 
Баден. Започнахме още по-усилено да се молим, защото терминът беше чак 
след няколко месеца. При нас брекетите до 18-годишна възраст са безплатни и 
ги поема здравната каса, но ние не бяхме съгласни с това ограбване на времето, 
защото всичко е много на далеко и процедурите траят много дълго и 
продължават с години. До термина със специалиста челюстта се беше 
изравнила. Слава на нашия зъболекар Исус!  Врагът не се отказа и се опита 
отново да ни занимава.  

Няколко години след това вече в гимназията ни казаха, че ще се наложи 
оперативна намеса, защото има разстояние между новите зъби. За пореден път 
трябваше да се противопоставим духовно на диагнозата и започнахме молитва. 
На 13.09.2021г. Марк поиска сам да отиде на преглед, защото в училище ги 
убеждават, че трябвало поне два пъти в годината да ходят на профилактичен 
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преглед при зъболекар. При прегледа зъболекарката го попитала при кой хирург 
си е правил операцията и тъй като той е отрекъл да  е ходил някъде, тя си е 
помислила, че е забравил и помоли да влезе и баща му в кабинета. 
Зъболекарката показа предишните и сегашни снимки на зъбите му и каза, че не е 
възможно по естествен начин да се затворят дупките между задните зъби и 
челюстта да е  толкова равна. И тъй като нямаше какво друго да му каже и беше 
смаяна, за да го прикрие,попита Марк каква марка четка  използва, защото няма 
нито кариес, нито зъбен камък и му препоръча една определена марка 
електрически четки.  

Цялата слава отдаваме на Бог, Лекаря на лекарите, Зъболекаря на 
зъболекарите, Хирурга на хирурзите за тези свръхестествени божествени 
изцеления при нашето дете. След неговото свидетелство за брекетите, 
родителите на още три деца от нашата църква (Самуел – 12 години, Ноеми – 8 
години и Лени на 7 години) го приеха с вяра, молиха се и не се наложи и те да 
ходят на тези процедури. Бог е верен и е поел всички наши болести на кръста на 
Голгота! Той заплати цената за нашето спасение, изцеление и освобождение! 
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